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Керівництво з експлуатації: 
 
Режими роботи 
 
Витяжний режим 

• Вентилятор вентиляційної труби 
витяжного ковпака усмоктує кухонний 
чад та через фільтр виводить його у 
вільний простір. 

• Фільтр поглинає жирні частки кухонного 
чаду. 

• Кухня залишається у значній мірі 
вільною від жиру та чаду. 

 
 При витяжному режимі вентиляційної 

труби витяжного ковпака та одночасному 
режимі залежної від димової труби топки (як 
наприклад, газові, олійні або вугільні 
нагрівальні прилади, проточні нагрівачі, 
водопідігрівачі) потрібно стежити за тим, щоб 
було достатньо повітря, що надходить, яке 
потребується пожарищем для горіння. 
 
Безпечна експлуатація можлива, якщо нижній 
друк у монтажному просторі пожарища не 
перевищує 4 Ра (0,04 mbar). 
 
Цього можна досягнути, якщо повітря для 
горіння може спрямовуватися через нещільно 
зачинені отвори, наприклад, у дверях, вікнах та у 
взаємодії з стінними вентиляційними шафами 
(повітря, що надходить та відходить) або через 
інші технічні заходи, як наприклад, взаємне 
блокування та інше. 
 
При недостатньому повітрі, що надходить, 
утворюється небезпека отруєння горючими 
газами, які усмоктуються назад. 
 
Сама вентиляційна шафа стіни не гарантує 
дотримання граничних значень. 
 
Примітка: При оцінюванні треба завжди 
звертати увагу на загальне вентиляційне 
об’єднання квартири. При використанні плит, 
наприклад, кухарська низина або газова плита це 
правило не застосовується. 
 
Якщо витяжний ковпак використовується у 
циркуляційному режимі – фільтр з активованого 
вугілля, експлуатація можлива без обмежень. 
 
 
 
 
 

Циркуляційний режим:   
• Для цього повинен вбудовуватися 

фільтр з активованого вугілля (дивись 
фільтр і технічний догляд). 

 

 Повний монтажний набір, а також 
          додатковий фільтр можна  
          придбати у спеціалізованих  
          торгових пунктах. 
          Відповідні номери приладдя Ви 
          знайдете вкінці цієї інструкції з  
          експлуатації. 
 

• Вентилятор витяжного ковпака 
всмоктує кухонний чад та повертає його 
через фільтр уловлювання жирних 
часток з активованого вугілля очищеним 
назад у кухню. 

• Фільтр для уловлювання жирних часток 
поглинає жирні частки кухонного чаду. 

• Фільтр з активованого вугілля збирає 
ароматичні речовини. 

 

Якщо фільтр з активованого вугілля не 
        вбудовується, ароматичні речовини  
        кухонного чаду можуть не збиратися. 
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Перед першим використанням 
 
Важливі вказівки: 
 

• Ця інструкція з експлуатації є дійсною 
для багатьох приладів з різноманітним 
виконанням. Може бути можливим, що в 
інструкції описані окремі особливості 
оснащення, які не стосуються Вашого 
приладу. 

• Цей витяжний ковпак відповідає 
спеціальним інструкціям з техніки 
безпеки. 
Ремонт повинен проводитися лише 
фахівцями. 
Через проведення ремонту 
неналежним чином може утворитися 
значна небезпека для користувача. 

• Перш ніж почати використовувати новий 
прилад, прочитайте уважно інструкцію з 
експлуатації. Вона містить у собі 
важливу інформацію щодо Вашої 
безпеки, а також щодо користування та 
догляду за приладом. 

• Добре зберігайте інструкцію з 
експлуатації та монтажу для можливого 
наступного власника. 

• Цей прилад маркований у відповідності з 
Директивою Європейського Союзу 
2002/96/EG  про утилізацію 
електричного та електронного 
устаткування (waste electrical and 
electronic equipment – WEEE). Директива 
передбачає безкоштовний збір та 
утилізацію старих приладів на  

            території усіх країн ЄС.  
 

 
 
 
 
 
 
 

Настройка індикатора насичення 
 
Якщо треба переключити режими роботи 
(витяжний/циркуляційний режим), треба також 
відповідно переключити індикатор насичення 
для фільтру (дивись Керівництво з монтажу). 
 
 
Порушення 
 
Якщо у індикаторному вікні з’являється  

 або : 
 
• Дивись розділ „Фільтр та догляд”. 
Якщо витяжний ковпак не обслуговується: 
 
• Знеструмити витяжний ковпак витягнувши 

мережевий штекер або виключивши 
запобіжник. 
Після цього включити знову. 
 

При появі можливих питань або порушень, 
зверніться до сервісної служби. 
 
(Дивись перелік сервісних служб). 
 
У разі звернення, будь ласка вкажіть: 
 
Е-№                            FD 

 
 
Внесіть номери у вищевказані поля. 
Номери можна знайти на заводській таблиці, 
після демонтажу фільтру, у внутрішньому 
просторі витяжного ковпака. 
 

 Виробник витяжного ковпака не 
переймає на себе ніякі гарантійні 
зобов’язання відносно претензій, які 
стосуються планування та виконання 
ділянки трубопроводу.  
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Перед першим використанням 
 
Вказівки з техніки безпеки 
 

Не палити під витяжкою. 
! Небезпека пожежі на фільтрі через полум’я, що 
може виступити. 

Пальники повинні завжди покриватися 
кухонним посудом. 

Над пожарищем для твердого палива 
(вугілля, дерево та інше) експлуатація 
витяжного ковпака не дозволена (дивись 
інструкцію з монтажу). 

Не використовуйте одночасно довго усі 
пальники (Макс. 15 хвилин) при найвищому 
тепло навантаженні, інакше виникає небезпека 
опіку при доторканні до поверхні витяжного 
ковпака або ж небезпека пошкодження самого 
витяжного ковпака. При експлуатації витяжного 
ковпака над плитою при одночасній роботі трьох 
або більше пальників витяжка повинна 
експлуатуватись на максимальному рівні. 

Експлуатуйте витяжний ковпак тільки з 
накладеною скляною пластиною. 

Експлуатуйте витяжний ковпак лише з 
вставленими лампами. 

Дефектні лампи треба відразу замінити, 
щоб запобігти перевантаженню ламп, які 
залишилися. 

Ніколи не експлуатувати витяжний ковпак 
без фільтру. 

Перегрітий жир або олія можуть легко 
загорітися. 
Тому, страви з жиром або олією, наприклад: 
картопля фрі, повинні готуватись лише під 
наглядом. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Не експлуатуйте прилад, якщо його 
пошкоджено. 

Підключення та введення у експлуатацію 
повинні проводитися лише фахівцем. 

Якщо з’єднувальний провід цього 
приладу пошкоджується, його повинен замінити 
фірма-виробник або його сервісна служба або ж 
кваліфікована особа, для запобігання небезпеці.   

Утилізуйте упаковку згідно з 
екологічними вимогами (дивись інструкцію з 
монтажу). 

Цей витяжний ковпак призначено лише 
для експлуатації у індивідуальному 
господарстві. 

Перед першим використанням належно 
вимити витяжний ковпак. 

 Не ставити ніякі предмети на витяжний 
ковпак. 
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Обслуговування витяжного ковпака 
 

Кухонний чад як найефективніше 
усувається за допомогою: 

• Включення витяжного ковпака на 
початку готування. 

• Виключення витяжного ковпака 
тільки через декілька хвилин після 
закінчення приготування. 

 

 
 
Звуковий сигнал  

• При натисканні клавіші роздається 
звуковий сигнал для підтвердження. 

 
Виключення звукового сигналу: 

• Натисніть одночасно клавіші 0 та + поки 
через приблизно 3 секунди не 
прозвучить сигнал. 

  
Включення звукового сигналу: 

• Повторіть процес знову. 
 
Включення вентилятора: 

• Натисніть клавішу +. 
 

Встановлення потрібного рівня вентилятора: 
• Натисніть клавішу +. Вентилятор 

включає один рівень вище. 
• Натисніть клавішу -. Вентилятор 

повертається у попередній рівень. 
 
Виключення вентилятора: 

• Натисніть клавішу 0. Показник  
меркне через деякий час. 

      або 
• Натискайте клавішу – так часто, доки 

вентилятор не виключиться.  
      Показник  меркне через деякий час. 
 
 
 
 
 

 
 
Інтенсивний рівень: 
 
За допомогою інтенсивного рівня досягається 
найвища потужність. Її потреба є 
короткочасною. 
 

• Натискайте клавішу + так часто, аж 
доки не засвітиться показник . 

• Якщо інтенсивний рівень не 
виключається вручну, через 10 хвилин 
вентилятор самостійно переключається 

назад на рівень . 
 
Додатковий перебіг вентилятора (після 
виключення): 

• Натисніть клавішу . 

Вентилятор 10 хвилин працює у рівні , при 
цьому у індикаторному вікні миготить 
крапка. Після цього вентилятор 
виключається самостійно. 

 
Освітлення: 
 

• Освітлення може використовуватися у 
будь-який час, навіть у випадку, коли 
вентилятор виключено. 

 
• Встановлення інтенсивності 

яскравості для нижнього освітлення: 

Утримуйте клавішу  натиснутою, аж 
доки не буде досягнута потрібна 
інтенсивність освітлення. 
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Фільтр та догляд 
 
Фільтр: 
 
Для поглинання жирних часток кухонного 
чаду встановлені металеві фільтри. 
 
Фільтри складаються з азбестового металу. 
 
Увага: 
При збільшенні насичення залишками, які 
містять в собі жир, збільшується займистість і 
функціонування витяжного ковпака може 
пошкодитись. 
 
Важливо: 
Завдяки своєчасній чистці фільтрів 
попереджається небезпека пожежі, яка може 
утворитися через жаровий затор при готуванні 
та смаженні. 

Показник насичення:   
 
При насиченні фільтрів після виключення 
вентилятора десь на 6 секунд роздається сигнал 

та горить показник . Після цього, не пізніше, 
фільтри треба почистити. 
   
Чистка металевих фільтрів: 
 

• При нормальній експлуатації (щоденно 
від 1 до 2 годин) металеві фільтри 
повинні чиститися один раз на місяць. 

• Чистка фільтрів може здійснюватися у 
посудомийній машині. При цьому 
можлива незначна зміна кольору. 

• Фільтр повинен вільно лежати у 
посудомийній машині. 
Він не повинен бути затиснутим. 
 
Важливо: 
Сильно забруднені та насиченні металеві 
фільтри не повинні митися разом з 
іншим посудом. 
 

• Якщо Ви чистите фільтри вручну, 
замочить їх у гарячому луговому 
розчині. 
Не використовувати агресивні, миючі 
засоби, які містять кислоту або лугу. 
Після цього почистити щіткою, добре 
прополоскати та залишити для обсушки. 

 
 
 
 

 
 
Демонтаж та монтаж металевих фільтрів: 
 
Увага: Галогенні лампи повинні бути 
виключеними та охолодженими. 
 
 

6. Натиснути на фіксатор на фільтрі для 
жирних часток у напрямку стрілочок та 
відкинути його. 
Також притримуйте фільтр знизу іншою 
рукою. 
 

 

 
 
 
 

7. Почистіть фільтр. 
8. Знову встановіть прочищений фільтр. 

9. Погасіть показник:  
• Натисніть клавішу 0. 
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Фільтр та догляд 
 
Фільтр з активованого вугілля: 
Для вловлювання ароматичних речовин при 
циркуляційному режимі. 
 
Увага:  
При збільшенні насичення залишками, які 
містять в собі жир, збільшується займистість і 
функціонування витяжного ковпака може 
пошкодитись. 
 
Важливо: 
Завдяки своєчасній заміні фільтра з 
активованого вугілля попереджається небезпека 
пожежі, яка може утворитися через жаровий 
затор при готуванні та смаженні. 
 
Демонтаж та монтаж: 
 
Увага: Галогенні лампи повинні бути 
виключеними та охолодженими. 
 

1. Демонтувати фільтри (дивись монтаж і 
демонтаж металевих фільтрів). 

2. Встановити фільтр з активованого 
вугілля. 

 
 

 
 
 

3. Зафіксуйте кріплення з обох боків. 
4. Вмонтуйте фільтр (дивись монтаж і 

демонтаж металевих фільтрів). 

5. Погасіть показник: . 
• Натисніть клавішу 0. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Індикатор насичення:   
При насиченні фільтрів після виключення 
вентилятора десь на 6 секунд роздається сигнал 

та горить показник . Після цього, не пізніше, 
фільтри повинні чиститись. 
 
Заміна фільтру з активованого вугілля: 
 

• При нормальній експлуатації (щоденно 
від 1 до 2 годин) фільтр повинен 
замінюватися 1 раз у рік. 

• Фільтр з активованого вугілля можна 
придбати у спеціалізованих торгових 
пунктах. 

• Використовувати лише оригінальні 
фільтри. Таким чином, гарантується 
оптимальне функціонування. 

 
Утилізація старого фільтра з активованого 
вугілля: 

• Фільтри з активованого вугілля не 
містять ніяких отруйних речовин. Вони, 
наприклад, утилізуються як остаточне 
сміття. 
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Чистка та догляд 
 
Витяжний ковпак за допомогою витягання 
штепсельної вилки, або ж виключення 
запобіжника знеструмити. 
 

 Не чистити витяжний ковпак губками, які 
дряпають поверхні, та засобами, для чищення, 
які містять пісок, соду, кислоту або хлорид! 
 

• Для чистки витяжного ковпаку 
використовуйте гарячий луговий розчин 
або м’який засіб для чистки вікон. 

• Не зіскрібайте засохлі забруднення, а 
розмочіть їх за допомогою вологої 
ганчірки. 

• Під час чистки фільтрів очистити 
доступні частини корпусу від 
відкладеного жиру. Таким чином, 
попереджається пожежа та зберігається 
оптимальне функціонування.  

 

 Клавіші керування мити лише м’яким 
луговим розчином та м’якою, вологою 
ганчіркою. 
Не використовувати для клавіш керування 
миючий засіб для миття нержавіючого металу. 
 
Поверхні з нержавіючого металу: 

• Використовуйте м’який миючий засіб 
для нержавіючого металу, який не 
дряпає поверхні. 

• Чистіть лише у напрямок шліфування. 
• Ми рекомендуємо наш миючий засіб для 

нержавіючого металу № 461731.  
Адреса замовлення, дивись, у доданій 
сервісній книжці. 

 
Алюмінієві, лаковані та синтетичні поверхні: 

• Не використовуйте сухі рушники. 
• Використовуйте м’який миючий засіб 

для миття вікон. 
• Не використовуйте агресивні миючі 

засоби, які містять кислоту або лугу. 
 
 
Звертайте увагу на положення стосовно 
гарантії у доданій сервісній книжці. 
 
 
 
 
 
 
 

Заміна ламп 
 
Галогенні лампи: 
 
1. Виключіть витяжний ковпак та за 

допомогою витягання штепсельної вилки, 
або ж виключення запобіжника знеструмте 
його. 

 

Галогенні лампи під час експлуатації дуже 
нагріваються. Також ще деякий час після 
виключення існує небезпека опіку. 
 
2. За допомогою викрутки або схожого 

інструменту зніміть лампове кільце.  
 

 
 
 
3. Замініть галогенну лампу (стандартна 

галогенна лампа, 12 Вольт, макс. 20 Ватт, 
цоколь G4). 
Увага: штепсельний патрон. 
Щоб узяти лампу використовуйте чистий 
рушник. 

 

 
 
 
4. Знову зафіксуйте на місці лампове кільце. 
 
5. Знову за допомогою вставлення 

штепсельної вилки або включення 
запобіжника установіть електроживлення. 

 
Вказівка: Якщо освітлення не функціонує, 
перевірте, чи правильно укрученні лампи. 
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Заміна ламп 
 
Люмінесцентні лампи: 
 
1. Виключіть витяжний ковпак та за 

допомогою витягання штепсельної вилки, 
або ж виключення запобіжника знеструмте 
його. 

 

Люмінесцентні лампи під час експлуатації 
дуже нагріваються. Також ще деякий час після 
виключення існує небезпека опіку. 
 
2. Зніміть фільтр (дивись монтаж і демонтаж 

металевих фільтрів). 
3. Підніміть скляну пластину. При цьому 

вставте палець у насадку.  
 
 

 
 
4. Зніміть скляну пластину. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
5. Замініть люмінесцентну лампу (стандартна 

лампа, FM 730, 11 Ватт). 
 

 Небезпека руйнування!  
 

 
 
6. Знову встановіть скляну пластину. 
 

 
 
7. Обережно опустіть скляну пластину. 
 

 Небезпека поранення! 
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Інструкція з монтажу 
 
Важливі вказівки 
 

Старі пристрої не є непотрібним сміттям!  
За допомогою безпечної для навколишнього 
середовища утилізації можна отримати корисну 
сировину. 
Перш ніж утилізувати старий прилад, приведіть 
його у непридатний стан. 
 

 По дорозі до Вас Ваш новий прилад було 
захищено упаковкою. Усі використані матеріали 
не шкідливі для навколишнього середовища та 
можуть бути використані ще. Будь ласка, 
допоможіть та утилізуйте пакування без шкоди 
для навколишнього середовища.  
Про наявні шляхи утилізації проконсультуйтесь, 
будь ласка, у Вашого продавця або у 
комунальному управлінні. 
 

 Скло та люмінесцентні лампи запаковано 
окремо. 
 

Витяжний ковпак використовувати для 
витяжної та циркуляційної роботи. 
 

 Витяжний ковпак завжди встановлювати 
над центром пальників. 
 

 Мінімальна відстань між електричними 
пальниками та нижнім краєм витяжного 
ковпака:  550 мм, Мал. 1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Над пожарищем для твердого палива та 
газоподібних займистих речовин (вугілля, 
дерево та інше) експлуатація витяжного ковпака 
не дозволяється. 
 

Чим менше відстань між витяжним 
ковпаком та пальниками, тим більшою є 
можливість, що через виступаючу водяну пару 
внизу на витяжному ковпаку можуть 
утворюватися краплі.  
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Перед монтажем 
 
Витяжний режим 
 

 
 
 
Повітря, що відходить, направляється через 
вентиляційну шахту догори, або прямо через 
зовнішню стіну у відкрите повітря. 
 

 Повітря, що відходить, не може 
відводитися ні у димовий камін, який 
знаходиться у експлуатації, ні у шахту, яка 
використовується для вентиляції приміщень, де 
встановлені пожарища. 
 
При відведенні повітря, що відходить, треба 
додержуватися відомчих та законних 
положень (наприклад, дільничні будівельні 
правила).     
 
При відведенні повітря у димові каміни, які не 
знаходяться у експлуатації, треба отримати 
дозвіл кваліфікованого майстра-сажотруса. 
 

 При витяжному режимі вентиляційної 
труби витяжного ковпака та одночасному 
режимі залежної від димової труби топки (як 
наприклад, газові, олійні або вугільні 
нагрівальні прилади, проточні нагрівачі, 
водопідігрівачі) потрібно стежити за тим, щоб 
було достатньо повітря, що підводиться, яке 
потребується пожарищем для горіння. 
 
Безпечна експлуатація можлива, якщо нижній 
друк у монтажному просторі пожарища не 
перевищує 4 Ра (0,04 mbar). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
Цього можна досягнути, якщо повітря для 
горіння може спрямовуватися через не щільно 
зачинені отвори, наприклад, у дверях, вікнах та 
у взаємодії з стінними вентиляційними шафами 
(повітря, що відходить та підходить) або через 
інші технічні заходи, як наприклад, взаємне 
блокування та інше. 
 
При недостатньому при точному повітрі 
утворюється небезпека отруєння горючими 
газами, які усмоктуються назад. 

 
Сама вентиляційна шафа стіни не гарантує 
дотримання граничних значень. 
 
Примітка: При оцінюванні треба завжди 
звертати увагу на загальне вентиляційне 
об’єднання квартири. При використанні 
електричних плит, наприклад, електроплита або 
газова плита це правило не застосовується. 
 
Якщо витяжний ковпак використовується у 
циркуляційному режимі з фільтром з 
активованого вугілля, використання можливо 
без обмеження. 
 
Якщо повітря, що відходить, відводиться 
через зовнішню стіну, треба використовувати 
вентиляційну телескопічну трубу. 
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Перед монтажем 
 
Оптимальна потужність витяжного ковпака: 

• Коротка, рівна вентиляційна труба. 
• Як найменше трубних відводів. 
• Як найбільший діаметр труби та великі 

трубні відводи. 
Використання довгих, шершавих 
вентиляційних труб, багатьох трубних 
відводів або труб з малим діаметром 
призводить до відхилення від оптимальної 
потужності по повітрю та одночасно до 
підсилення шумів. 

 Виробник витяжного ковпака не 
переймає на себе ніякі гарантійні 
зобов’язання відносно претензій, які 
стосуються планування та виконання 
ділянки трубопроводу.  

• Круглі труби: 
Ми радимо 
Внутрішній діаметр 150 мм, все ж мін.  
120 мм. 

• Плоскі канали повинні мати 
рівнозначний внутрішній поперечний 
розріз, як круглі труби. 
Вони не повинні мати ніяких гострих 
відводів. 
Ø 120 мм. прибл. 113 см2 

Ø 150 мм. прибл. 117 см2 

• При других діаметрах труб: 
використовувати щільні смуги. 

• При витяжному режимі забезпечити 
достатнім приточного повітря. 

•  
Циркуляційний режим 

• З фільтром з активованого вугілля, якщо 
не має можливості для витяжного 
режиму. 

 Повний монтажний набір, а також 
          додатковий фільтр можна  
          придбати у спеціалізованих  
          торгових пунктах. 
          Відповідні номери приладдя Ви 
          знайдете вкінці цієї інструкції з  
          експлуатації. 

 
 
 
Приєднування - вентиляційна труба  
Ø 150 мм: 

• Закріпити вентиляційну трубу прямо на 
патрубку для вентиляції. 

 

 
 
Приєднування вентиляційна труба  
Ø 120 мм: 

• Закріпити перехідник прямо на 
             патрубку для вентиляції. 

• Закріпити вентиляційну трубу на 
переходникові. 
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Перед монтажем 
 
Підготовка стіни 

• Стіна повинна бути рівною та 
вертикальною. 

• Треба забезпечити тверду стійкість 
дюбеля. 

 
Вага у кг: 
 

Витяжний режим Вентиляційний 
режим 

30,0 32,0 
 
Зміни конструкції у рамках технічного розвитку 
залишаються незаконними. 
 
 
 
Переключення Режим витяжки –  
                            Циркуляційний режим 
 
Переключення електронного управління на 
циркуляційний режим: 
 

• Серійна настройка є витяжний режим. 
• Витяжний ковпак повинен бути 

під’єднаним та виключеним. 
 

 
 

• Натиснути клавішу 0 та утримувати. 

• У той час, коли горить показник , 
додатково натиснути клавішу , доки 

не загориться показник . Після цього 
відпустити клавішу. 

• Показник  гасне через деякий час. 
Електронне управління переключено на 
вентиляційний режим. 

• За допомогою повторення кроків 1 та 2 
електронне управління знову 
переключається на витяжний режим 

(показник ). 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Електричне підключення 
 
Витяжний ковпак повинен підключатися лише 
до установленої згідно нормативним 
положенням штепсельної розетки з 
заземлюючим контактом. Розетку з 
заземлюючим контактом розміщувати якщо 
можливо прямо за облицюванням каміну. 
 
• Розетка з заземлюючим контактом повинна 

підключатись через власний електричний 
контур. 

• Якщо після монтажу витяжного ковпаку 
розетка більше не є доступною, треба 
встановити поділяючий пристрій як при 
жорсткому підключенні. 

 
При необхідному жорсткому підключенні: 
 
Поза всяким сумнівом витяжний ковпак 
повинен підключатися електриком, який є 
зареєстрованим у найближчому доступному 
підприємстві електричного забезпечення. 
 
З боку встановлення треба передбачити 
поділяючий пристрій. Як поділяючий пристрій 
може використовуватись перемикач з 
розмиканням контактів більш ніж 3 мм та 
багатополярним роз’єднанням. Сюди входять 
силові перемикачі та запобіжники. 
 

 Якщо з’єднувальний провід цього приладу 
пошкоджується, його повинен замінити фірма-
виробник або його сервісна служба або ж 
кваліфікована особа, з метою запобігання 
небезпеці. 
 
Електричні дані: 
Їх можна знайти на заводській таблиці, після 
демонтажу фільтра, у внутрішньому просторі 
витяжного ковпака. 
 

 При проведенні ремонтних робіт треба 
повністю знеструмити витяжний ковпак. 
 
Довжина з’єднувального проводу: 1,30 м. 
 
Цей витяжний ковпак відповідає положенням 
щодо захисту від радіоперешкод ЄС. 
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Вбудовування 
 
Витяжний ковпак передбачено для монтажу на 
кухонній стіні. 

1. Зняти фільтр  
      (дивись інструкцію з експлуатації) 
2. Від стелі до нижнього краю витяжного 

ковпака нанести осьову лінію на стіні. 
3. За допомогою шаблону розмітити 

позиції для болтів на стіні та для більш 
легкого навішування відмітити контур 
області навішування. 

 Звертати увагу на мінімальну відстань між 
пальниками та витяжним ковпаком,  
550 мм при використанні електроплит. Нижній 
край шаблону відповідає нижньому краю 
витяжного ковпака. 
         

4. Просвердлити 2 отвори для верхнього та 
2 отвори для нижнього підтримуючого 
трикутника Ø 8 мм та втиснути коротко 
стіні дюбель. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Вказівка: Звертайте увагу на можливо 
підлягаюче монтажу спеціальне додаткове 
приладдя. 
 

5. Затягнути болтами верхній та два 
нижніх підтримуючих трикутника. 

 

 
6. Навісити витяжний ковпак. За 

допомогою болтів, які регулюються, 
вирівняти висоту та горизонтальне 
положення. 

 

 Перевірити, чи правильно марковані 4 
нижні фіксуючі отвори, у разі необхідності, 
розмітити знову. 
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Вбудовування 
 

7. Зняти витяжний ковпак. Просвердлити 4 
нижні фіксуючі отвори Ø 8 та втиснути 
коротко стіні дюбель. 

 

 
 
 

8. Навісити витяжний ковпак та загвинтити 
його 4 болтами, що залишилися. 

9. По одній захисній плівці наклеїти над 
отворами 2-х нижніх закріплюючих 
болтів на захисну решітку. 

 

 
 

10. Встановити з’єднання труб. 
11. Встановити 3 люмінесцентні лампи та 

покладіть скляну пластину (дивись 
Замінити лампи). 

12. Встановити електричне з’єднання для 
вентиляційного ковпака. 

 
 
 
 

 
 
 

13. Зняти захисну плівку з обох облицювань 
каміну. 

 Уникайте пошкоджень чутливих 
поверхонь. 
 
Увага: Внутрішні сторони облицювання каміну 
можуть мати гострі краї – небезпека поранення. 
Ми рекомендуємо надягати під час монтажу 
захисні рукавиці. 
 

14. Обидві частини облицювання каміну 
вставити одна в іншу (зазори на верхній 
частині телескопу униз) та встановити у 
виріз на обшивці витяжного ковпака. 

Уникайте подряпин під час  
         вставлення однієї обшивки у іншу,  
         поклавши, наприклад, монтажний 
         шаблон як захист над краєм  
         внутрішньої обшивки каміну. 
 

 
 

15. Підняти верхню частину та загвинтити 2 
болтами з обох боків на підтримуючому 
трикутникові. 

 

 
 
 

16. Знову встановити фільтр (дивись 
інструкцію з експлуатації). 
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